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Figura 4.1: Esquema de comunicaciones mediante sistemas cadticos

x = col'( £y Ty Ty ), 6 = v y como la senal transmitida y = z1, el sistema
receptor capaz de reconstruir el mensaje enviado tiene la forma del observador
adaptable dada por

i = AWz+e@)+3@)0

y = Cz

donde
0 ¢ O —oy 0

A= 0 —p —y |.e=] 0 |.2@=|y ,C'=(1 0 0)
0y -8 0 - 0

. Ahora, asumimos que sélo el pardmetro [ es conocido, y que la sefial transmi-
tida es todavia y = z;. Entonces, definiendo el vector de estados como antes e
introduciendo la siguiente transformacion lineal de coordenadas

100
z=Tz=1p o 0 |z (4.20)
00 ¢

el sistema (4.28), en las nuevas coordenadas, puede ser reescrito como

01 0 -y 0 0 otp
Z = 00 -y lz+] 0 y O al{y—p)
0y —f 0 .0 —y% p

¥y = 2 (4.30)



